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Its the U-Foes and the Leaders goons
versus Hulk and the Pantheon! While the
fight wages on, a murderer stalks from
afar!
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Incredible Hulk (1962-1999) #398 - Marvel Comics - Marvel Digital  1st printing. Collects Incredible Hulk
(1962-1999 1st Series) #397-400. Written by Peter David. Art by Dale Keown and Jan Duursema. The Hulk and the 
Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #398 FN  $1.70 - PicClick  Incredible Hulk comic books issues 377-445 -
My Comic Shop Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #398 All of our comics are Very Good (VG) condition or
better. VG condition comics show some significant wear. : Incredible Hulk (1962-1999) #398 eBook: Peter David   
Incredible Hulk Epic Collection: Ghosts of the Past -  Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) 398 FN Published 1992
by Marvel Grade: FN If you are not familiar with comic book grading Comic Book Grading Scale Incredible Hulk
(1962-1999) #398 - Comics by comiXology Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #398 NM. $1.70 Buy It Now 
Incredible Hulk #400 Marvel Comic Book (1962-1999 1st Series) Reprint HH1. $2.24 Buy It Incredible Hulk
(1962-1999 1st Series) #449 CGC 9.8  - PicClick Cover price $1.25. Issue #398. Incredible Hulk (1962-1999 1st
Series) 398  Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #398. Tags: Ghost of the Past (part 2). Incredible Hulk
(1962-1999) #398 -  Issue #398. Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) 398  As the Hulk battles the combined might of
the U-Foes, Rock, Redeemer, and the Leaders Mutates, the Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #449 CGC 9.8  -
PicClick Sep 15, 2015  Its the U-Foes and the Leaders goons versus Hulk and the Pantheon! While the fight wages on, a
murderer stalks from afar! Incredible Hulk comic books issues 367-398 - My Comic Shop Incredible Hulk
(1962-1999). Issue #397  Incredible Hulk (1962-1999) #398. $1.99. Add to Cart  Incredible Hulk (1962-1999). Issue
#398  Incredible Hulk Images for Incredible Hulk (1962-1999) #398 Issue #377A Incredible Hulk (1962-1999 1st
Series) 377A  Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) # .. Issue #398. Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) 398. 
Incredible Hulk Epic Collection: Ghosts of the Past - Marvel Digital  The Incredible Hulk Issue # 398 1968-1999 
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Incredible Hulk # 398 (1962-1999 1st Series) Marvel Comics Vf/nm Curently: $1.81  Ends: May 11, 2017 3:03 pm. 
Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #398 Comics ~Flipside  Ghost of the Past 2 of 4. Betrayals!. Story by Peter
David. Art by Dale Keown and Mark Farmer. As the Hulk battles the combined might of the U-Foes, Rock, Incredible
Hulk Epic Collection: Ghosts of the Past - Comics by  Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) 449 CGC 9.8 Published
1997 by Marvel Grade: CGC 9.8 Paper quality: White Cover by Mike Deodato Jr. Its the first  Incredible Hulk
(1962-1999 1st Series) 398 VF Published 1992 by Marvel Grade: VF If you are not familiar with comic book grading
Comic Book Grading Scale The Incredible Hulk Issue # 398 1968-1999, 2009-2010 Marvel  Incredible Hulk
(1962-1999 1st Series) 449 CGC 9.8 Published 1997 by Marvel Grade: CGC 9.8 Paper quality: White Cover by Mike
Deodato Jr. Its the first Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #398 NM  eBay $1.99. Add to Cart  Incredible Hulk
(1962-1999) #398  Incredible Hulk (1962-1999). Issue #398. $1.99. Add to Cart  Incredible Hulk (1962-1999) #399 
Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #398 Comics ~Flipside~  eBay Issue #1-1ST Incredible Hulk Ghost of the
Past TPB (1996 Marvel) 1-1ST  1st printing. Collects Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #397-400.  Issue #398 
Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) comic books Sep 15, 2015  Its the U-Foes and the Leaders goons versus Hulk
and the Pantheon! While the fight wages on, a murderer stalks from afar! Incredible Hulk vol. 2 #398  Dale Keown 
Pinterest  Hulk and  Sep 15, 2015  Its the U-Foes and the Leaders goons versus Hulk and the Pantheon! While the fight
wages on, a murderer stalks from afar! 1992 Vintage Marvel Incredible Hulk # 398 Signed By Peter David 
Incredible Hulk (1962) #398. Published: October 10, 1992. Added to Marvel Unlimited: January 25, 2010. Cover Artist:
Dale Keown Incredible Hulk comic books issue 398 -  Incredible Hulk (1962-1999) #398 - Kindle edition by Peter
David, Dale Keown. Download it once and read it on your Kindle device, PC, phones or tablets. Incredible Hulk
(1962-1999 1st Series) #398 VF  $1.70 - PicClick The Incredible Hulk #398 Ghost Of The Past, pt. 2: Betrayals Dale
Keown Cover Art And  JonesComixologyIncredible Hulk. Incredible Hulk (1962-1999) #375 Incredible Hulk (1962)
#398  Comics   Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #398 All of our comics are Very Good (VG) condition or better.
VG condition comics show some significant wear. Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) comic books - My Comic
Shop Explore 2 398, Badass Comic, and more! Explore related topics . See More. Incredible Hulk (1962-1999) #375.
1999 3751962 1999375 ComicsGray HulkHulk Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #398 NM  $1.70 - PicClick Or
is it? The Hulk travels to Scotland to find out the truth. 32 pages. Cover price $1.25. Issue #408. Incredible Hulk
(1962-1999 1st Series) 408. Incredible Hulk 
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